

洛阳·城事



相约七夕 缘来是你

- 本报参与主办的七夕节千人相亲会报名工作正火热进行, 欢迎商家冠名协办
- 晚报义务红娘帮帮团的官方微信已经注册成功, 将及时发布相亲活动信息

□记者 刘亮 郑凤玲 实习生 唐培红

农历七月七,牛郎会织女。

在中国古代的传说中,牛郎和织女会在七月七这一天鹊桥相会,一年的相思都凝结在这匆匆的一面之中。很多人都会在这一天来到花前月下,抬头仰望星空,寻找银河两边的牛郎星和织女星,希望能看到他们一年一度的相会,祈祷自己能有如意称心的美满婚姻。

再宽敞的房子、再豪华的座驾、再好的工作业绩……如果没有家,没有人分享,也不会感到快乐。那么,今年的七夕节,您还想眼睁睁地看着别人出双入对,然后自己心生落寞吗?

来吧,8月2日(农历七月七)下午,来参加由洛阳晚报、洛阳市直机关工委、河南中视艺术品文化发展有限公司主办的“相约七夕,缘来是你”千人相亲会吧。在这个七夕节里,找到你的另一半。

本次活动我们做了大量的筹备工作:从4月开始,洛阳晚报义务红娘帮帮团已和市直机关工委进行着缜密的报名工作,目前已吸引660名优秀单身男女。他们或是政府机关公务员,或是驻洛部队军官,或是第七

二五研究所等科研院所待遇优厚、收入稳定的人群。为保证效果,本次相亲会人数将控制在1000人之内,我们面向社会,只接受企事业单位的团队报名,如果有条件优越的优质男女想参加,须持相关证件提前报名,报名截止时间为7月25日。

作为洛阳市场上发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的都市报,《洛阳晚报》本着“主流、责任、贴心、实用”的办报理念,已跻身中国十大地市晚报之列。而洛阳晚报义务红娘帮帮团,正是晚报为民贴心服务的典型体现——作为洛阳市民深深信赖的公益相亲平台,洛阳晚报义务红娘帮帮团从去年11月光棍节举办第一次联谊活动起,至今已举办了17期,参与人数有1万余人,已经成为洛阳晚报的金牌栏目。

而七夕节相亲活动,是洛阳晚报义务红娘帮帮团今年倾力打造的大型相亲会,我们诚邀有实力、有责任感的企业独家冠名或者数家协办。

如果您想冠名或参与此活动,请拨打电话18638358919(记者 郑凤玲)和13838875588(记者 张丽),15236297591(记者 刘亮)和18638358809(红娘帮帮团工作室人员 袁婀娜)。

告诉大家一个好消息,晚报义务红娘帮帮团的官方微信已经注册成功,欢迎大家扫描下方二维码扫描下方二维码,我们会通过这个平台向大家公布我们的最新活动消息和相亲男女的资料。



欢迎单身男女加入晚报义务红娘帮帮团QQ群,号码分别为:

338090503(紫团)
294296119(粉团)
292859694(蓝团)
361370628(红团)

● 验证信息为“真实姓名+年龄+身份证号码+职业”。

● 相亲会相关活动信息将通过《洛阳晚报》、洛阳晚报新浪官方微博及QQ群第一时间公布。



会盟荷花节即将开幕了——

暑假到了,来孟津耍吧!

□记者 万虹

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,又到一年赏荷时,会盟荷花笑迎客。7月12日,第十一届洛阳会盟荷花节开幕式暨银滩生态休闲旅游庄园开园仪式将在孟津会盟银滩生态休闲旅游庄园盛大开幕,本届荷花节为期两个月,持续至9月12日结束。荷花节期间,该生态园除了有千亩荷花供游客观赏外,还有内容丰富的传统文艺表演、少儿游艺比赛、采摘等休闲活动。



栈道、索桥深入水中央 近距离赏荷花

日前,《洛阳晚报》记者一行从洛阳定鼎路出发,沿洛吉快速通道行至S314线(孟扣路)右转,驱车向东约半小时,便来到银滩生态休闲旅游庄园。这里作为本届荷花节开幕式的主会场,记者看到,园区内一碧万顷,游乐、餐饮设施齐全,已经为荷花节的开幕做好了充分准备。

银滩生态休闲旅游庄园位于孟津县会盟镇李庄村,占地三千多亩。据园区董事长兼总经理庆世卫介绍,银滩休闲农业观光园由银滩农业开发有限公司投资兴建,园区建有莲藕种植基地、水稻种植基地、经济林(果)业基地、杂粮基地、垂钓园、水上乐园、儿童乐园、水上餐饮区、棋牌茶艺区、传统文化演艺广场等项目,其中荷花种植面积达上千亩,尤其是园区北边,放眼望去一望无际的荷叶,用“接天莲叶无穷碧”来形容一点也不为过,这里的千亩荷花与会盟其他赏荷园区的荷花合称为孟津会盟万亩荷花。

进入园区大门,便可看到一条长达60米的木索桥从东向西横穿水面,让你

可以走到水中央近距离地观赏荷花。

鱼戏莲叶间 好戏等你来

驱车一趟,仅仅是看荷花,是不是有点单调?可不可以内容丰富点?其实来到银滩生态休闲旅游庄园,赏荷只是其一,园区里还有采摘园,里面有西瓜、土豆、南瓜等让你体验采摘的乐趣。喜欢钓鱼的朋友,来的时候不妨带上鱼竿,这里的垂钓园有你在别处垂钓时看不到的景象:水面上是荷叶红花,水下是戏水正欢的鱼儿,真可谓“鱼戏荷叶东,鱼戏荷叶西,鱼戏荷叶南,鱼戏荷叶北”。

微风轻抚,水面上小船荡漾,盛夏带着孩子们人们都想体验下划船泛舟的乐趣,园区东部有300亩大面积的水面就是专供游客划船的水域。同时这里还将举办少儿采摘、少儿赶鸭等少儿游艺活动。

荷花节期间,园区每个双休日在传统文化演绎广场都有传统文化表演节目,同时,在7月18日至20日,将由孟津曲剧团在这里连唱3天大戏,这可是免票的哟!

同时这里的万亩水稻田也蔚为壮观,往园区来的路上、李村村口的北边可看到,你可别错过。

另外,银滩生态休闲旅游庄园周边还有很多值得游客参观的生态旅游庄园和文化旅游景区,如光瑞生态旅游庄园(黄河桥头南),S314线上的十里香生态旅游庄园、洋丰生态旅游庄园、绿港生态旅游庄园,会小路上的龙马负图寺景区和汉光武帝陵景区,平乐镇的牡丹画文化旅游园区。

旅游服务热线:0379—60863708 0379—65139222

自驾线路:

A线:东花坛出发,沿洛常路行至S314线(陆村十字路口)右转,沿S314线(孟扣路)向东行至李庄村,左转即到。

B线:西工区出发,沿王城大道北行转310国道,行至定鼎北路,转洛吉快速通道北行至S314线,转S314线(孟扣路)一直向东行至李庄村,左转即到。

C线:涧西区出发,沿华山路北行,转310国道行至定鼎北路,转洛吉快速通道北行至S314线,转S314线(孟扣路)一直向东行至李庄村,左转即到。